

HE:Kreisverband Frankfurt am Main/Vorstand /Sitzungen/2017-11-14 - Protokoll Kreisvorstand Frankfurt am Main

Aus Piratenwiki

< HE:Kreisverband Frankfurt am Main | Vorstand | Sitzungen



Dies ist ein Protokoll und sollte nicht mehr verändert werden. Kleine Veränderungen wie Rechtschreibfehler, Layout-Anpassungen, etc. können natürlich weiterhin durchgeführt werden. Dieses Protokoll ist nicht maßgeblich, da es nicht unterschrieben ist. Hinweise auf Veränderung liefert die Versionsgeschichte ([//wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2017-11-14_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&action=history](http://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2017-11-14_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&action=history)).

Inhaltsverzeichnis

- 1 Tagesordnung für Vorstandssitzung, Dienstag, 14.11.2017, ab 20.09 Uhr
 - 1.1 Eröffnung
 - 1.2 Vorbereitung
 - 1.3 Top I: Berichte aus dem Vorstand
 - 1.3.1 Vorsitzende
 - 1.3.2 Generalsekretär
 - 1.3.3 Schatzmeister
 - 1.3.3.1 Finanzübersicht
 - 1.3.3.2 Beschlossene Ausgaben
 - 1.3.3.3 Schatzmeisterbudget
 - 1.3.4 Beisitzerin Sabrina
 - 1.3.5 Beisitzer Pawel
 - 1.4 Top II: Berichte der Mandatsträger
 - 1.4.1 Stadtverordnetenversammlung: Herbert Förster
 - 1.4.2 Ortsbeirat 2: Jürgen Erkmann
 - 1.5 Top III: Diskussionen über kreisverbandsrelevante Themen
 - 1.6 Top IV: Anträge an den Vorstand
 - 1.7 Top V: Finanzrelevante Anträge an den Vorstand
 - 1.8 Top VI: Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen
 - 1.9 Top VII: Sonstiges
 - 1.10 Top VIII: Nächste Termine
 - 1.11 Schließen der Versammlung

Tagesordnung für Vorstandssitzung, Dienstag, 14.11.2017, ab 20.09 Uhr

Eröffnung

Anwesend sind: Sabrina, Martina, Sebastian, Stefan, Pawel, und ab 20:36 ein Gast.

Vorbereitung

- Ernennung Versammlungsleitung: Martina - angenommen
- Ernennung Protokollant: Sebastian - einstimmig angenommen
- Feststellung der Beschlussfähigkeit des Vorstands:

Vorstand ist beschlussfähig.

- Verabschiedung des Protokolls der letzten Sitzung:

10.10.2017 - Protokoll Kreisvorstand Frankfurt am Main

Abstimmung: einstimmig angenommen

- Vorstellung und Verabschiedung Tagesordnung:

Abstimmung: einstimmig angenommen

Top I: Berichte aus dem Vorstand

Vorsitzende

- 21./22.10.2017 Teilnahme am Bundesparteitag der Piraten in Regensburg
- 28.10.2017 Teilnahme am Tag der offenen Tür im Römer
- 01.11.2017 kurze Teilnahme an der LaVo-Telko
- 08.11.2017 Teilnahme an der Fraktionssitzung DIE FRAKTION
- Üblicher Vorstandsfoo
- Social Media Betreuung (Twitter, Facebook)
- regelmäßige Organisation und Besuch des Stammtisch Mitte

Generalsekretär

- Mitgliederzahlen per 8.11.2017:
 - insgesamt: 157 (+/-0)
 - stimmberechtigt: 89 (+4)
 - Ausstände: 12.193 EUR (-250 EUR)
- 13.10. BPT-Kandidatenmumble
- 18.10. Teilnahme Seminar Arbeit 4.0 mit Vortrag zum BGE, Europahaus Marienberg
- 20.-22.10. Bundesparteitag in Regensburg
- 23.10. Besuch Sitzung Ortsbeirat 2
- 2.11. TelKo Themenbeauftragte
- 3.11. Koordinatorenkonferenz
- Üblicher GenSek-foo
- Beteiligung Entwurf Hessentrojaner
- 11.-12.11. Landesparteitag (Protokoll und Fotos)
- Unregelmäßige Teilnahme am Stammtisch Frankfurt Mitte

Schatzmeister

- Schatzmeister Foo
- Wiki-Gardening

Finanzübersicht

Bank:	4.834,99 €
Kasse:	591,09 €
Beschlossene Ausgaben:	-4.269,06 €
Schatzmeisterbudget:	-14,13 €
Verfügbar:	1.157,02 €
Spenden:	1.013,00 €
Aufwandverzicht:	90,56 €
Mitgliedsbeiträge - anteilig:	2.336,60 €

Beschlossene Ausgaben

Betrag Beschluss	Betrag inkl. Erhöhung	Spenden und Zuschüsse erhöhen Betrag	Rest Betrag	Beschluss	Beschreibung	Wiederh.	Kommentar
160,00 €			160,00 €	F2010-04-15-0007 F2017-01-10-0563 F2017-10-10-0581	Bankkonto für den Kreisverband	x	F2010-04-15-0007 33,60 € Initialbeschluss F2017-01-10-0563 Erhöhung auf 100,00 € F2017-10-10-0581 Erhöhung auf 160,00 €
16,00 €			11,64 €	F2010-04-30-0008 F2017-04-11-0569	piratenpartei-frankfurt.de	x	
1.500,00 €			1.500,00 €	F2014-07-15-0458U	Kragenings, Miete Lagerraum	x	
216,00 €			216,00 €	F2014-08-24-0461U	CV Miete	x	
19,90 €			19,90 €	F2017-01-10-0564	Post, Miete Postfach	x	
1,00 €	351,00 €	x	301,00 €	F2016-04-12-544	Wahlkampfbudget Kommunalwahl 2021		350€ Spenden
1,00 €	101,00 €	x	1,00 €	F2017-03-14-0565	Social Media Budget für Direktkandidaten BTW17		100€ Spende
100,00 €		x	0,00 €	F2017-03-14-0566	Social Media Budget für die BTW17		
1,00 €		x	1,00 €	F2017-03-14-0567	Reisekosten der Direktkandidaten		
150,00 €		x	55,06 €	F2017-03-14-0568U	Budget für Kreisparteitag am 14. Mai 2017		
150,00 €		x	28,50 €	F2017-04-11-0570	Werbemittelbudget für den Global Marihuana March 2017		
1.200,00 €	1.700,00 €	x	378,15 €	F2017-04-11-0571 F2017-07-05-0575U	Budget CSD 2017-Teilnahme		F2017-04-11-0571 500 € Initialbeschluss F2017-07-05-0575U Erhöhung auf 1200 € 500€ Zuschuss vom LV Hessen
300,00 €	600,00 €	x	400,80 €	F2017-07-05-0574U F2017-07-05-0576U	Budget für UU-Sammelhelfer		F2017-07-05-0574U 100 € Initialbeschluss

						F2017-07-05-0576U Erhöhung auf 300 € 300€ Spende
1.000,00 €	1.800,00 €	x	1.141,65 €	F2017-08-08-0578	Wahlkampfbudget für die Bundestagswahl 2017	800€ Zuschuss vom LV Hessen

Schatzmeisterbudget

Datum	Betrag	Beschreibung
19.01.17	-6,99 €	Versand der Jahresabschlussunterlagen an den LV
12.03.17	-7,14 €	Spendenquittungen 2016

Beisitzerin Sabrina

- 21./22.10.2017 Teilnahme am Bundesparteitag der Piraten in Regensburg
- Postfach geleert
- regelmäßige Stammtischbesuche

Beisitzer Pawel

- regelmäßige Stammtischbesuche
- Antragskommission für den BPT
- 21./22.10.2017 Teilnahme am Bundesparteitag der Piraten in Regensburg
- Nachbereitung Bundesparteitag im Rahmen der Antragskommission
- 11./12.11. Besuch Landesparteitag
- Team PolGef-Mumbles
- 28.10.2017 Teilnahme am Tag der offenen Tür im Römer
- 08.11.2017 Teilnahme an der Fraktionssitzung DIE FRAKTION
- Kontaktpflege mit Freifunk und CCC

Top II: Berichte der Mandatsträger

Stadtverordnetenversammlung: Herbert Förster

- nicht anwesend

Ortsbeirat 2: Jürgen Erkmann

- nicht anwesend

Top III: Diskussionen über kreisverbandsrelevante Themen

- Umsetzung des BPT-Beschlusses SO007

- Einladung (per Email, Rest per Post) der Frankfurter Mitglieder zu einzelnen Themenstammtischen
- Am Ende vMB + Rest per Post zu allen Themen
- Ergebnis: Wir machen ein Pad, sortieren und formulieren die Fragen, finden Termine, an denen je eine dieser Fragekomplexe auf dem Stammtisch diskutiert wird, und laden KV-weit zum Stammtisch ein.
- Stefan moniert, dass auf der Mitgliederliste Menschen mit einer piratenpartei-hessen.de-Adresse nur Leserechte bekommen aber keine Schreibrechte.
- Er wird mit Pawels Hilfe einen Antrag formulieren

Top IV: Anträge an den Vorstand

keine Anträge

Top V: Finanzrelevante Anträge an den Vorstand

keine Anträge

Top VI: Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen

keine Umlaufbeschlüsse

Top VII: Sonstiges

- OMA auf dem Smartphone (Windows) funktioniert nicht.
- Der Bundesparteitag 2017.2 in Regensburg hat dem Bundesvorstand mit dem Antrag SO004 den Auftrag erteilt, zum nächsten BPT die Wahl von Verantwortlichen für den Basisentscheid zu organisieren. Wer Interesse hat, kann sich gerne beim Bundesvorstand melden (<https://basisentscheid.piratenpartei.de/2017/11/12/beo-verantwortliche-gesucht-wahl-beim-naechsten-bpt/>).

Top VIII: Nächste Termine

nächste öffentliche Vorstandssitzung: 12.12.2017, 20.00 Uhr, Club Voltaire, Kleine Hochstr. 5, Frankfurt-Innenstadt

- 18.11.: Mahnwache vor der Landesmitgliederversammlung der GRÜNEN in Hanau.
- 18.12.2017 Pichteln
- 26.-28.1.2018 Marina Kassel
- 17./18.2.2018 Aufstellungsversammlung zur Landtagswahl 2018 in SEK

Schließen der Versammlung

Die Versammlungsleitung beendet die Vorstandssitzung um 20:52 Uhr

Von „http://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2017-11-14_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&oldid=2549654“

Kategorien: Protokoll Kreisvorstand Frankfurt am Main | Frankfurt am Main

- Diese Seite wurde zuletzt am 14. November 2017 um 23:27 Uhr geändert.
- Diese Seite wurde bisher 28-mal abgerufen.

